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B.1 ogAideg 23 — 24 oxoAwkou PipAiou

O 6p0G OLROVOHIKO KUKAGMHPA XAPAKTNPIEEL TO GUVOAO TV OXECEMV TTOU drpitoupyouvial
petady tev Bacikev povdadev evog 01KOVOUIKOU oUOTIIATOG. ZTNV arAoUoTePT Lop@1| ToU, TO
O1KOVOU1KO KUKA®UA MeplAapPavel TIg OXEOELS HETASU ETUXEIPT|OE®V, VOIKOKUPIOV KAl KPATOUG
Kal 8eixvel T1g poeg ayabwv, MapaykdylKOV OUVIEAEOTOV KAl XPI)1ATOG TTOU TTApATneoUVIdl OtV
owovopia. To Siaypappa 1.3. rmou rEPLYPAPEL TO OIKOVOUIKO KUKA®PA, deixvel ot petadu
ETTIXEIPT)OE®V KA1 VOIKOKUPI®V UTIAPXoUV.8U0 avtiBeteg poeg. Ta rpoidvia rmou rnapdayoviat aro
TI§ EIMIXEIPIOEIS PEOUV IIPOG TE™YOIKOKUPLA OITOU Kal kKatavadiokoviat. Ot mapaywyikoi
OUVIEAEOTEG TTOU KATEXOUV TA VOLKOKUPLA PEOUV ITPOG T1G EITIXELPI)OELG OITOU UETATPEIIOVIAL OF
npoiovia. a kaBepia amd Tig poeg auteg urmdpxetr pwa avtibetn pon xprjpatog. BeéPala
UIMAPXOUV KAl OUVaAAQyeG), HETasu EIMMIXEPIOE®V, Ol OIoieg OPwg Oev ep@avifoviat oto
olaypappa. To Kpdtog epgavidetatl va dnpuioupyel poeég KAl Pe TG EIMXEIPNOLS KAl HE 1A
VOIKOKUP1d ITPOG TA OO TIPO0@EPEL UTINPEDieg KAl UAKA ayaBd kat arnd ta oroia €10Tpatrel
XPNHPATIKA TT00d.
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To o1kovop1KO KUKA®UA Tou Hiaypdppatog PItopel EUKoAa va yivel oAU mepirtAoko, av
npootebouv ot d1aPopeg PoEG IOU OtV Ipaypatkomta oupPaivouv. Mmopoupe 1m.x. va
PooBECOUE TIG OUVAAAAYEG TTOU YivovTal PHETASU EITXEIPT0E®V, VOIKOKUPLOV Kal Kpdtoug pe
aAAeg xwpeg. Katt tetolo opwg Ba éxkave 1o didypappa duovonto, Xmpig va rpoobeoet tinota
0TV KAtavor o1 ToU 01KOVOU1KOU KUKA®UATOG.

[pénet 6pwg va yivouv 6Uo oxoAdwa: IIp@To, O0T11 o1 poég eivatr ouvexeilg, SnAadn
oupPaivouv oe KAOe XPOVIKY| otylr). AeUTEPO, OTL Ol POEG aUTEG Hev EXxouv mavrote 10 /ibo
peyebog, dnAadr) o O6ykog TV ouvaldaywv priopel va petaBdidetal, KaBwG 1 MAPAYVWVIKY)
Opaotnplotnta auviaverat 1) PEIWVETAL.

OMAAA TPITH

OEMAT
r.1
L Q AP MP VC | AvC | MC
1 2 2 2 14 7 7
2 6 3 4 32 5,3 4,5
3 12 4 6 54 4,5 3,6
4 20 5 8 80 4 3,2
5 25 S S 100 4 4
6 27 4,5 2 114 | 4,2 7
7 28 4 1 126 | 4,5 12
8 28 3,5 o 136 | 4,8 +00
'a L=2: AVCHE % = % = 5,3 Xpnpatkeg povadeg
['"a L=3, AP = % = % = 4 povadeg rpoioviog
AQ _ 20-12 .
Nawe Li=4: MP=—=="—"—"—""— =8 povadeg npoiovio
AL 4_3 H S 1ip S

AVC _ 100-80
AQ  25-20

I''a L=5: MC-= = 4 Xprpatikeg povadeg

[Ma L=8: MP=—=="" =0 povddeg ripoioviog



I''2 To petaPfAnto kootog edaptdrat armo v MApAy®yr] OMOTE O WUNOEVIKI] MAPAYOUEVT
noootnta dev vgiotatat, dndadr) VC = 0.

Aedopévou ot TC = FC + VC kat VC = 0, oxuer FC = TC = 30 xpnpatkeg povadeg.
'3 T'ia va unoloyicoupe v Tar tou otaBepou ouviedeotr), Ba draipeooupe 1o otadepo
KOOTOG 814 tov ap1Bpo tov povadnv ou otabepou ouviedeotr):

FC _ 30

= =5 - 6 Xpnpatkeg povadeg

I''4 TI'vepifovtag ott w = 10, Ba avuikataotrjooupe ta dedopéva ano pta tuxaia ypappr) tou
ivaka ot OXeon

VC=weL+ce*Q
EotwyiaaL=1": 14 =101+ ce*2 & c=2XpNUAUKEG PNOVASES

Mriopoupe va entaAnBsucoupe ya L =2 : 32 =102 + 2 ¢ 6

.S Apxikd, 6a urodoyicoupe 1o petaPAnto k6oteg, tov 22 povadav rmpoioviog:

_ Q VC | MC
MC = AAV—C &4 = % & VEe= 88 xpnuatikeg povadeg 20 80
Q B 22 | vC
25 100 4

®a urnoAoyiocoupe 1o PETAPANTO KOOTOG TRV 26 Povadmv 1poioviog:

_ Q VC | MC
MC = AAV—C 7 = % < VC = 107 xpnpatkeg povadeg 25 100
Q B 26 | VC
27 | 114 7

To k6610g Oa augnbei kata VCss — VCaz2 = 107 — 88 = 19 xpnpatukeg povadeg

(ETte1dr) yvaopifoupe to otabespo kOOTOG, TO gpatnpa UIopel va aravindei Kat pe tov
UITOAOY10P0 KAl Tr] XP1)01 TOU OUVOAIKOU KOOTOUG)



OMAAA TETAPTH

OGEMA A

A.1 Asbopevou ot ta OUo onueia oopportiag avkKouv oty idlta KapruAn npoogopag, Oa
XP1OTHOIIOU|COUHE aUTa Td ONHEia yia va UTToAOYyiooU e T YPAUIKL] CUVAPTNOL):

H yevikr) poper) tng ouvaptnong rnpoo@opdg eivat Qs =y+ &P .

P Qs 80=y+458 y = 40
4 80 & ©@ Qs=40+10,P
6 100 100=y+6°+5 6=10

A.2 H sldaouxkotnta npoo@opdg, arod To0 apX1KO OTo TEAKO ONPEI0 1000POIHAG £XEL WG €ENG:

AQ P: _ 100-80 4
= — e __ = e ______ = 0’5
AP O 6-4 80
A3 TwaPi=4: Qbi1=120- 10 * 4 = 80 povadeg mpoiovtog
Qp2 = 160 — 10 * 4 = 120 povadegmpoioviog

H nooootiaia petafodn tng roodtntag Oa stvat % * 100% = 50%

8Q% o Al 50%
AY% AY%

Ey = & AY% = 25%

A4 TwaPi1=4: Qs=404%,10 * 4 = 80 povddeg ripoioviog
Qp2 =260 — 10 * 4 = 120 povadeg ripoioviog

To eAAeppapexetl ©g €§1Gg: Qb2 — Qs = 120 — 80 = 40 povadeg rpoiovtog
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